
TRIATLON KEŽMAROK

...nič nie je nemožné

Triatlon je situovaný na Mestskom kúpalisku v Kežmarku a je určený pre tých, ktorí si

chcú vyskúšať svoj prvý triatlon a zabaviť sa. 

V skratke: Zázemie, depo, plávanie a cieľ sú situované na kúpalisku v Kežmarku. Cyklistika

a beh sa idú po asfaltovej komunikácii – cyklistickom chodníku. Krátky úsek cyklistiky vedie

po ceste 1. triedy, avšak doprava je usmerňovaná Mestskou políciou Kežmarok. Športová

akcia  sa  koná  aj  v  prípade  nepriaznivého  počasia.  Každý  pretekár  súťaží  na  vlastnú

zodpovednosť a uvedené potvrdzuje svojou registráciou. 

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA:

LIMIT PRETEKÁROV: MAX. 145 vrátane všetkých članov štafiet

ZMENA: PLAVECKÁ ČIAPKA NIE JE POVINNÁ

PRÍSNY ZÁKAZ SKOKU DO BAZÉNA - diskvalifikácia

KAŽDÝ PRETEKÁR OBDRŽÍ V ŠTARTOVACOM BAGU TRIATLONOVÝ OPASOK NA

UCHYTENIE ŠTARTOVNÉHO ČÍSLA - povinný počas preteku

KAŽDÝ PRETEKÁR SVOJIM ZAREGISTROVANÍM SA, POTVRDZUJE SVOJ DOBRÝ

ZDRAVOTNÝ STAV A SÚHLAS DOTKNUTEJ OSOBY, ktorý je súčasťou propozícií.

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE A ŠTATÚT PRETEKOV

Miesto podujatia: Mestské kúpalisko Kežmarok
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Dátum a čas: 23.8.2026 o 8:00 hod.

Štatút: Športové podujatie: Triatlon – jednotlivci, štafety

Vzdialenosti: plávanie 380m, cyklistika 18km, beh 4,2km

Štafeta: max. 4 členovia /2x plávanie, 1x cyklistika, 1x beh/

Plávanie si môžu rozdeliť dvaja členovia do veku max. 15 rokov

Registrácia: fcb Šport KK alebo www.sporttiming.sk

Štartovné: 0 Eur

ČASOVÝ HARMONOGRAM PODUJATIA

Registrácia a preberanie štartových balíkov: 22.8.2026 od 19:00-21:00 hod. a 23.8.2026 od

06:00-07:15 hod.

Ukladanie vecí do depa: 6:30 - 7:30 hod.

Uzatvorenie depa: 7:30 hod.

ŠTART PRETEKOV: 8:00 hod.

Rozprava k preteku: Koná sa deň vopred, t.j. 22.8.2026 o 19:00 hod. na Mestskom kúpalisku

v Kežmarku (popis trate, vysvetlenie priebehu, zodpovedanie vašich otázok...).

POVINNOSTI PRETEKÁRA

Pri registrácii zadať predpokladaný čas na 100 m plávania a čas na 1 km behu.

Štartovné číslo mať viditeľné a prichytené na triatlonovom opasku (bude súčasťou triatlonového

bagu) a počas cyklistiky viditeľné na zadnej časti tela a pri behu na prednej časti tela.

Každý účastník musí dodržiavať pravidlá cestnej premávky a pravidlá premávky na cyklistickom

chodníku.

Bicykluje aj beží sa po pravej strane, obieha sa zľava.

Musí byť ohľaduplný k ostatným účastníkom.

Pri cyklistike mať zapnutú prilbu a ovládať trať pretekov.
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Každý účastník musí dodržiavať pokyny organizátora, Mestskej polície a dobrovoľníkov.

OBČERSTVENIE, VÝSLEDKY A OCENENIA

Občerstvenie bude zabezpečené počas behu na 1 km, 3 km a v cieli.

V cieli každý účastník obdrží medailu TRIATLON Kežmarok a občerstvenie.

V kategórii Muž, Žena a Štafety budú ocenení prví traja najúspešnejší.

Výsledky a fotogaléria budú zverejnené na fcb stránke Šport KK a na www.sporttiming.sk.

TECHNICKÉ USTANOVENIA A POPIS TRATÍ

ŠTART/CIEĽ: Mestské kúpalisko Kežmarok

PLÁVANIE: Štartuje sa podľa nahláseného plaveckého a bežeckého času pri registrácii. Štartujúci

s nahlásenými pomalšími časmi štartujú ako prví. Najrýchlejší účastníci štartujú v druhej polovici.

Pláva sa 12 dĺžok v bazéne s morskou soľou. Teplota vody 25-27 °C. Neoprén nie je potrebný.

Odplávaná dĺžka sa zaráta,  ak sa účastník  dotkne rukou steny bazéna.  Pláva sa s  plaveckou

čiapkou (pozn. nie je povinná). Obrátky vo vode sú povolené. Jednotlivé dĺžky budú účastníkovi

rátané a posledná cieľová mu je  oznámená ústne a následne zdvihnútím ruky.  Zákaz skoku-

rybičky do vody pri štarte-diskvalifikácia.

DEPO č.1: Mestské kúpalisko Kežmarok. Účastník má svoje pridelené miesto v depe, prepravku, v

ktorej musí mať počas celého preteku uložené svoje veci. Veci mimo prepravky nie sú povolené.

Prilba môže byť v prepravke alebo na riadidlách na bicykli.

CYKLISTIKA: Ako prvú si účastník upevňuje na hlavu prilbu a až následne odoberá bicykel zo

stojana. Štartovné číslo je na zadnej časti tela v oblasti pásu. Na bicykel nasadá až za vyznačenou

čiarou na asfaltovej ceste pred kúpaliskom. Od kúpaliska cyklistika pokračuje na cestu 1. triedy,

kde účastník odbočí vpravo a smeruje ku kruhovému objazdu smer Lidl. Prechodom cez kruhový

objazd sa vracia späť smerom ku kúpalisku, avšak ešte na hlavnej ceste podľa pokynov Mestskej

polície odbočí doprava a smeruje cez most Nižná brána a následne prejazdom okolo ZŠ Nižná

brána sa naľavo napojí na cyklochodník do Spišskej Belej.

Prechodom cez Hájovňu, hojdací most, kaštieľ Strážky pokračuje po cyklochodníku okolo novej

výstavby rodinných domov v Spišskej Belej až k cyklo-závorám pri hlavnej ceste, kde sa otočí a

vracia späť na kúpalisko. Pri prechode cez hojdací most má prednostné právo účastník, ktorý sa
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vracia  zo  Spišskej  Belej.  Pri  ceste  späť  sa  vracia  cez  most  Nižná  brána  priamo hore  na

kúpalisko, ku kruhovému objazdu k Lidlu sa už pri ceste späť nebicykluje.

Trasa je označená šípkami. Bicykluje sa po asfaltovej ceste, cez Kaštieľ Strážky je úsek tvrdého

štrku, čo neprekáža prejazdu na cestnom bicykli. Cieľ cyklistickej časti je pred vyznačenou čiarou

na asfaltovej ceste pred kúpaliskom, kde účastník zíde z bicykla a do depa č. 2 už pokračuje mimo

bicykla. Bicykle sú povolené cestné aj horské. Elektrobicykle nie sú povolené.

DEPO č.2: Mestské kúpalisko Kežmarok.  Pri  príchode do depa č.  2  si  účastník  najprv  zavesí

bicykel na stojan, až následne skladá prilbu z hlavy. Všetky nepotrebné veci ukladá do prepravky.

BEH: Štartovné číslo je na prednej časti tela. Vybieha sa z kúpaliska cez hlavnú cestu 1. triedy

smer na most Nižná brána a následne vľavo okolo školy Nižná brána smer cyklistický chodník

Hájovňa. Na kopci v Hájovni je obrátka. Cieľ bežeckej časti ako aj celého triatlonu je na parkovisku

pri kúpalisku. Do cieľa sa beží po červenom koberci. Trasa je označená šípkami.

CIEĽ: Parkovisko - Mestské kúpalisko Kežmarok

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

V prípade nepriaznivého počasia – silný dážď, bude triatlon upravený na duatlon – beh-cyklistika-

beh. V prípade búrky a bleskov v čase preteku môže organizátor pretek zrušiť.

Podujatie  sa  koná  podľa  týchto  propozícií  a  organizátor  môže  uskutočniť  zmenu  v  prípade

akýchkoľvek  okolností.  Každý  účastník  sa  podujatia  zúčastňuje  na  vlastné  riziko,  je  povinný

dodržiaвать  pravidlá  cestnej  premávky  a  nesie  plnú  zodpovednosť  za  svoju  bezpečnosť  a

zdravotný stav. Účastníkov mladších ako 18 rokov nahlasuje a registruje výlučne rodič-zákonný

zástupca  a  prebratím  štartovacieho  balíčka  súhlasí  s  jeho  účasťou  na  športovej  akcii.  Všetci

účastníci  sú  povinní  zabezpečiť  si  individuálne  zdravotné  poistenie.  Organizátor  nepreberá  za

účastníkov zodpovednosť za škody na majetku alebo na zdraví súvisiace s cestou, pobytom a s

účasťou  na  podujatí.  Usporiadateľ  si  vyhradzuje  právo  nutných  technických  zmien  oproti

propozíciám  podujatia  z  dôvodu  nepredvídateľných  okolností.  Prebratím  štartovacieho  balíčka

účastník  súhlasí  s  propozíciami,  časovým  harmonogramom,  akceptuje  pravidlá  pretekov  a

zaväzuje sa ich dodržiavať. Zároveň prebratím štartovacieho balíčka dáva súhlas na spracovanie

svojich osobných údajov organizátorom na úkony potrebné k organizácii pretekov a zároveň dáva

súhlas  organizátorom  na  použitie  a  publikovanie  fotografických  snímok  a  audiovizuálnych

záznamov svojej osoby, vyhotovených na TRIATLON Kežmarok.

Každý účastník svojou osobnou registráciou, poprípade zadelegovaním druhej osoby na vykonanie

danej registrácie, obidva prípady online vopred alebo na mieste deň pred alebo v deň preteku
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alebo osobným prebratím štartovacieho balíka a svojím štartom na preteku,  potvrdzuje,  že his

zdravotný stav je vyhovujúci, aby sa zúčastnil daného preteku a súhlasí so Súhlasom dotknutej

osoby, ktorý je prílohou tohto záverečného ustanovenia.

KONTAKT A ORGANIZÁTOR:

Denisa Blašková (tel.: 0905 163060, e-mail: dblaskova77@gmail.com)

Šport KK o.z., Jána Chalupku 1361/30, 060 01 Kežmarok 
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PREHLÁSENIE O ZDRAVOTNOM STAVE A SÚHLAS

DOTKNUTEJ OSOBY

Ja, doluvedený/á/meno a priezvisko:

Bytom / ulica, č. domu, PSČ, mesto:

Narodený/á / dátum: Zdravotná poisťovňa:

Meno a priezvisko zákonného zástupcu maloletého:

Prehlasujem, že sa podujatia TRIATLON Kežmarok zúčastňujem dobrovoľne a na vlastnú zodpovednosť.

Oboznámil/a  som  som  s  propozíciami  podujatia,  s  organizačným  poriadkom  podujatia  a  pokynmi

organizátora. Som si vedomý/á toho, že podujatie tohto charakteru kladie na moju osobu zvýšenú fyzickú aj

psychickú záťaž a prehlasujem, že mi nie je známa žiadna prekážka v mojom zdravotnom stave, ktorá by mi

bránila  tohto  podujatia  sa  zúčastniť.  Prehlasujem,  že  som  si  vedomý/á  toho,  že  nesiem  všetku

zodpovednosť a riziká spojené s mojou účasťou na tomto podujatí a za škodu spôsobenú na zdraví alebo

majetku, ktorá vznikne mne alebo ju spôsobím ostatným pretekárom, organizátorovi či ďalším partnerom

podujatia a všetkým tretím osobám, ktoré sa nejakým spôsobom podieľajú na podujatí pred, počas ako aj

po podujatí. Prehlasujem, že v prípade zranenia alebo poškodenia svojho zdravia alebo majetku si túto

škodu nebudem uplatňovať u organizátora a tretích osôb. Prehlasujem, že všetky mnou uvedené údaje sú

pravdivé. Prehlásenie potvrdzujem svojím podpisom /podpisom zákonného zástupcu/. 

Kontakt na inú osobu v prípade ohrozenia života alebo zdravia / meno a priezvisko,

telefón:

V Kežmarku dňa:

Podpis:

Maloletý/á: pre mladších ako 18 rokov – podpis zákonného zástupcu / rodiča
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Ja,  doluvedený/á  týmto  čestne  prehlasujem,  že  ako  zákonný  zástupca  maloletého/maloletéjsom dobre

porozumel vyššie uvedenému poučeniu a prehláseniu o zdravotnom stave so všetkými jeho dôsledkami. Je

mi  zrozumiteľné  riziko  jeho/jej  účasti  na  podujatí.  Súhlasím,  aby  sa  maloletý/á  zúčastnila  TRIATLON

Kežmarok podujatia za podmienok uvedených v tomto prehlásení a preberám za neho plnú zodpovednosť.

Som  si  plne  vedomý/á  všetkých  možných  rizík,  prípadne  zranení  vzniknutých  v  súvislosti  s  účasťou

maloletého/maloletéj.  V  prípade úrazu  alebo inej  ujmy na  zdraví  alebo majetku  vzniknutej  na  podujatí

nebudem si  uplatňovať  akúkoľvek zodpovednosť  voči  organizátorovi  podujatia  a  že všetky jej  následky

prechádzajú na mňa. Prehlasujem, že všetky mnou uvedené údaje sú pravdivé. Prehlásenie potvrdzujem

svojím podpisom. 

Meno a priezvisko zákonného zástupcu: Vzťah k pretekárovi:

V Kežmarku dňa:

Podpis:

Ako dotknutá osoba v zmysle čl.  7 ods. 1 nariadenia Európskeho parlamentu a rady 2016/679 z 27. apríla 2016 o

ochrane  fyzických  osôb  pri  spracúvaní  osobných  údajov  a  o  voľnom  pohybe  týchto  údajov,  dávam  svoj  súhlas

spoločnosti  Šport pre všetkých o.z.,  Pod lesom 1010/8, 060 01 Kežmarok, IČO: na spracovávanie mojich osobných

údajov na nižšie vymedzený účel. 

Vymedzený účel: prihlasovanie a registrácia účasti na TRIATLON KEŽMAROK, spracovanie štartovacej listiny podujatia,

spracovanie výsledkovej listiny podujatia, vytvorenie mojej zložky-konta /meno, priezvisko, ulica, metro, dátum narodenia,

pohlavie,  štát,  emailový  kontakt,  telefonický  kontakt/,  spracovanie  merania  môjho dosiahnutého výkonu na podujatí,

zaslanie výsledkov dosiahnutého času ako športového výkonu na podujatí  dotknutej  osobe na poskytnuté kontaktné

údaje, vytvorenie, spracovanie a šírenie obrazových, printových, zvukových a zvukovo-obrazových záznamov z časti na

podujatí,  spracovanie  osobných  údajov  za  účelom  zabezpečenia  informovanosti  športovca  k  organizácii  podujatia

organizátora pred, počas a po podujatí. 

Zoznam osobných údajov: meno, priezvisko, ulica, mesto, PSČ, dátum narodenia, pohlavie, meno na štartovnom čísle,

emailový kontakt, telefonický kontakt, názov zdravotnej poisťovne, najlepší čas v disciplíne a celkový čas, klub, členstvo v

klube, vygenerované číslo, výsledný čas, dokumentácia-fotky, videá, zvukové záznamy. 

Podpisom tohto súhlasu potvrdzujem, že som bol oboznámený so spracovaním osobných údajov v zmysle čl. 7 ods. 1

Nariadenia  Európskeho  parlamentu  a  rady  2016/679  z  27.  apríla  2016  o  ochrane  fyzických  osôb  pri  spracúvaní

osobných údajov a o voľnom pohybe týchto údajov. 

V Kežmarku dňa:

Podpis dotknutej osoby / zákonného

zástupcu:
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